

中国石化商洛分公司

以文明单位创建引领企业高质量发展

近年来,中国石化商洛分公司认真贯彻落实市委和省国资委精神文明建设相关要求,以创建文明单位为抓手,深入培育和践行社会主义核心价值观,大力传承石油精神、弘扬石化传统,把文明单位创建工作与中心工作结合起来,开拓创新、砥砺前行,不断提高全体员工思想道德素养和公司文明程度,用实际行动践行石化“为美好生活加油”的企业使命,实现了精神文明建设和企业发展双赢。

坚持党建引领 凝聚创建合力

公司党委坚持把党的建设作为精神文明建设的重要保障和推动力,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育和党史学习教育,并与市气象局党支部联合开展“支部联学联建”暨“追忆百年党史 凝聚



无偿献血,奉献爱心。



打造“司机之家”,传递企业温暖。

奋进力量”主题活动,进一步增强党员干部坚守初心、勇担使命的思想自觉和行动自觉,不断形成党建引领创建的良好局面。

公司成立创建工作专班,定期研究部署精神文明建设工作,形成上下联动、齐抓共管的工作格局。坚持精神文明建设工作常态化、动态化管理,充分利用各类媒体平台和宣传栏、电子屏、院落楼道、橱窗等宣传阵地,常态化宣传社会主义核心价值观、中国石化价值理念,努力营造“人人讲文明、时时抓文明、处处见文明”的浓厚氛围。

深入开展“道德讲堂”活动。把开展道德讲堂活动与弘扬先进典型、培育职业道德、践行家庭美德、提高个人修养紧密结合起来,进一步强化公司员工的奉献意识、责任意识、服务意识,使“讲道德、知荣辱、树新风”成为公司职工的自觉追求。

打造“司机之家”,提高客户满意度。公司通过给客户id提供温馨的休息场所,让客户缓解路上的疲惫,真正感受到家的温暖,提升客户满意度。利用增设站内小食堂、淋浴、洗衣房等服务,提升客户增值服务。开展“3·15”活动,上街为群众介绍油品、非油品知识,营造诚信经营经营氛围,树立了中国石化服务群众的良好形象,以实际行动“为美好生活加油”。

丰富载体抓手 提升创建实效

公司党委通过扎实有效、富有特色的各种载体形式,推动精神文明创建工作落细落小落实。利用重要节点,组织开展“春送图书”“夏送清凉”“金秋助学”“中秋团圆饭”等慰问活动,精心举办第五届职工运动会暨消防运动会,积极参与市委宣传部组织的“我要上全运”文明单位职工运动会,让员工在活动中接受教育、提高素质。建立员工住院医疗综合互助保障金,定期组织职工健康体检,着力解决职工困难,维护职工的合法权益。

为了提高职工精神素养和文化品位,公司组织开展摄影书画类比赛,举办职工征文、摄影、书画展,公司员工踊跃参与,共征集具有商洛特色的原创摄影类、绘画类、文章类作品50多篇,从不同层面、不同角度展示大美商洛生态之美、康养之美、人文之美,进一步激发了员工的工作激情,展现了企业积极进取的新风貌。

公司还加入商州区义工联组织,经常性开展学雷锋志愿服务活动。公司团委先后在商州区、丹凤县开展“学雷锋”主题活动,青年员工分别到湿地公园及道路边帮助环卫工人清扫垃圾、捡拾烟头,为环卫工人送去水果、矿泉水等爱心物资。前往敬老院看望慰问孤寡老人,送去米面粮油等物品,为老人带来更多的关心关怀,让老年群体感受到更多的幸福感、获得感。

履行企业责任 助力商洛发展

在脱贫攻坚期间,中国石化商洛分公司积极履行企业社会责任,累计投入20多万元扶贫资金,协助其他帮扶单位共同引进资金786万元,圆满完成商州区大赵峪街道办事处桃园村脱贫攻坚任务,实现了户脱贫、村退出。随后,按照市委、市政府要求,公司又组织选派3名骨干员工前往洛南县灵口镇宽坪村进行对口帮扶,并在各加



中国石化商洛分公司党委书记、副总经理周建代表公司向商州区捐赠爱心物资

加油站、便利店设置扶贫商品专区,售卖柞水木耳等商洛农特产品,全力以赴做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。

心系灾区,爱心捐赠。2021年7月下旬,商洛多地突遭暴雨袭击,为支援当地防汛救灾工作,公司向党员干部职工发出号召,积极组织党员干部参与爱心捐款活动,为商州区三岔河镇救灾安置点送去价值2.6万元的爱心物资,以实际行动彰显中国石化商洛分公司的社会责任和人文关怀。

西安新冠肺炎疫情暴发以来,公司统筹推进各项工作,确保疫情防控和生产经营两不误,第一时间成立公司疫情防控领导小组,组织成立党员突击队,为一线运送防疫物资,发挥党员先锋模范带头作用。积极践行“油品不断供、商品不涨价、服务不打烊”承诺,用实际行动彰显企业责任担当,全力打好防疫阻击战。

十年磨一剑,发展谱新篇。自2010年4月公司成立以来,经过10多年的发展,中国石化商洛分公司成品油销售逐年高速增长25%,非油品销售逐年高速增长50%。(记者 陈波)

严防疫情不松懈

疫情就是命令 防控就是责任

戴口罩 勤消毒 少出门 不聚集 测体温 多留意 有症状 早就医



商洛日报社 宣



山凹凹智慧蛋好吃又营养

山凹凹平衡营养智慧蛋是丹凤县聚农养鸡专业合作社与丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司为全面满足家庭不同人群营养需要而开发的高端鸡蛋产品。红壳“奥脂红”专为老人及亚健康人群量身定制,做粉壳“迷脂粉”专为爱美女性及孕妇而生,绿壳“佳脂绿”围绕儿童及哺乳期妇女打造,让营养选择更简单。

奥脂红 营养“蛋”生!

Omega-3富硒鸡蛋,每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上,微量元素硒20μg以上,约为普通鸡蛋的5倍。

迷脂粉 颜值“蛋”生!

Omega-3富E鸡蛋,每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上,约为普通鸡蛋的5倍,含维生素E6mg,约为普通鸡蛋的4倍。

佳脂绿 智力“蛋”生!

DHA富锌鸡蛋,每100克鸡蛋含DHA 200mg,相当于250克婴儿配方奶粉中DHA的含量,含微量元素锌2mg。



山凹凹智慧商城

生产单位:丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司

联系电话:0914-3323171

13991565896

公司网址:www.shanwanwan.net